ELADÓ TELEK!
(„Akasztódomb” nyugati oldalán)

HIRDTEMÉNY
Szentgotthárd Város Önkormányzata a Képviselőtestület 195/2018. számú határozat 4. pontja alapján az alábbi hirdetményt teszi közzé: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, szentgotthárdi 1205/5 hrsz-ú, 1285 m2 területű kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant meghirdeti eladásra. 

Vételár: 3.495.960.-Ft  , mely Áfa mentes
A pályázatok beérkezési határideje: 2018.10.16. 

A pályázatokat konkrét összeg (forint) megjelölésével fogadjuk el.

A vételi szándék bizonyítására a vételár 10 %-nak megfelelő összeg  349.596.-Ft bánatpénz fizetendő. 

A pályázatok elbírálásának határideje: 2018. októberi testületi ülés. 

A bánatpénzt a pályázat benyújtásának határidejéig át kell utalni az Önkormányzat OTP Bank NyRt-nél vezetett 11747068-15421481-06530000 sz. számlájára és az átutalásról szóló igazolást az ajánlathoz kell mellékelni. A bánatpénzre a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók. A nyertes ajánlattevő bánatpénze a vételárba beszámít, míg a többi ajánlattevő bánatpénze a pályázat ügyében való döntést követő 8 napon belül kamat nélkül visszafizetésre kerül. 

A pályázat eredménytelen, ha az ajánlati ár nem éri el az irányárat. 

Az adásvételi szerződés a legmagasabb érvényes vételi ajánlatot tevő pályázóval kerül megkötésre. 

Az adás-vételi szerződés elkészíttetése, a tulajdonjog földhivatali nyilvántartásban történő átvezetése a vevő feladata és az ezzel kapcsolatosan felmerülő költség is a vevőt terheli. 

Az adás-vételi szerződés elkészítésének, és a vételár egy összegben történő befizetésének végső határideje a döntés kézhezvételét követő 30 napon belül. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Önkormányzat az értékesítési ajánlatához a kötöttségét kizárja. 

A pályázat eredménytelen, ha ajánlat nem érkezik, illetve ha a beérkezett ajánlat(ok) nem értékelhető(k).

Bővebb felvilágosítás a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetésén, illetve a 94/553-032-es telefonszámon kérhető.
