HIRDETMÉNY
Szentgotthárd Város Képviselő-testületének Eszközkezelő Önkormányzati Bizottsága a    36 /2018. számú határozata  alapján az alábbi hirdetményt teszi közzé: 

Az Eszközkezelő Önkormányzati Bizottság a 9970 Szentgotthárd, Deák F. u. 16. II/18. sz. alatti,  1331/A/18 hrsz-ú, 39 m2 alapterületű, 1 szobás összkomfortos lakást piaci alapon bérbeadásra a helyben szokásos módon meghirdeti.
A bérleti díj: 46 644 -Ft/hó, 

Amennyiben a jelentkező ajánlattevők 35 év alatti fiatal házasok, egyedül álló személyek, gyermeket egyedül nevelők, öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött nyugdíjasok és az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 150.525.-Ft-ot, akkor a bérleti díj: 27.986-Ft/hó. Ezen adatok igazolásához szükséges dokumentumokat a pályázathoz mellékelni kell! 

A bérlet időtartama határozott, a szerződés megkötésétől számított 5 év. 

A pályázat beérkezésének határideje 2018. december 06.
A pályázatok elbírálásának határideje: 2018. decemberi bizottsági ülés.

A pályázónak vállalnia kell a 2 havi bérleti díjnak megfelelő óvadék (kaució) megfizetését is a bérleti szerződés megkötésével egyidejűleg. A lakásra vonatkozó összes rezsiköltség a bérlőt terheli. 

Amennyiben a megadott határidőig pályázat nem érkezik, úgy a pályázat beérkezésének határideje: 2019. január 14-re módosul. 

Eredménytelen pályázat esetén a Bizottság új pályázatot írhat ki.

Bővebb felvilágosítás a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetésén (emelet, 17. sz. iroda), illetve a 94/553-032-es telefonszámon kérhető.

