ELADÓ LAKÁS!

/HIRDETMÉNY/
Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 173/2023. számú határozata alapján a Szentgotthárd, József A. u. 30. tetőtér 12. sz. alatti, 1273/A/12 hrsz-ú, 72 m2-es hasznos alapterületű, (bruttó alapterület: 89 m2) összkomfortos, nappali + 3  fél szobás lakást, kizárólagos parkoló használati joggal  a Szentgotthárd Város Önkormányzatának vagyonáról szóló 6/2018. (III.1.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdése szerint meghirdeti eladásra. 

A lakás eladási irányára: 49.500.000,-Ft. 
A lakás kizárólagos parkoló használati joggal is megvásárolható, melynek ellenéértéke a vételáron felül fizetendő, mértéke 1.000.000.-Ft.

A pályázatok beérkezési határideje 2023.10.10.
A pályázatokat konkrét összeg (forint) megjelölésével fogadjuk el.

A pályázatok elbírálásának határideje: a pályázat beérkezési határidejét követő képviselő – testületi ülés.

A lakás 2022 év végén került átadásra, új, Klímával és konyhabútorral felszerelt.

A vételi szándék bizonyítására az irányár 10 %-nak megfelelő összegű (4.950.000.-Ft) bánatpénz fizetendő.
A bánatpénzt a pályázat benyújtásának határidejéig át kell utalni az Önkormányzat MBH Banknál vezetett 50433711-10003767 sz. számlájára és az átutalásról szóló igazolást az ajánlathoz kell mellékelni. A bánatpénzre a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók. A nyertes ajánlattevő bánatpénze a vételárba beszámít, míg a többi ajánlattevő bánatpénze a pályázat ügyében való döntést követő 8 napon belül kamat nélkül visszafizetésre kerül. 

Az adásvételi szerződés a legmagasabb érvényes vételi ajánlatot tevő pályázóval kerül megkötésre. A Nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 14. §-a szerint a magyar államot elővásárlási jog illeti meg. Amennyiben az állam él az elővásárlási jogával, úgy az erről szóló értesítés Önkormányzathoz történő érkezését követő 8 napon belül a nyertes ajánlattevő bánatpénze kamat nélkül visszafizetésre kerül.

Az adás-vételi szerződés elkészíttetése és a tulajdonjog földhivatali nyilvántartásban történő átvezetése a vevő feladata és az ezzel kapcsolatosan felmerülő költség is a vevőt terheli. 

Az adás-vételi szerződés megkötésének határideje a döntés kézhezvételét követő 15 napon belül.

A vételárat a magyar államot megillető elővásárlási jogról szóló nyilatkozatot (amennyiben a Magyar Állam nem él az elővásárlási jogával) követően megküldött értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül kell egy összegben megfizetni. A határidő elmulasztása jogvesztő!

A pályázat eredménytelen, ha az ajánlati ár nem éri el az irányárat. 

Önkormányzat az értékesítési ajánlatához a kötöttségét kizárja. 

A pályázat eredménytelen, ha ajánlat nem érkezik, illetve ha a beérkezett ajánlat(ok) nem értékelhető(k).

Bővebb felvilágosítás a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetésén, illetve a 94/553-032-es telefonszámon kérhető.
https://ingatlan.com/33489766
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