HIRDETMÉNY

BÉRBEADÓ LAKÁS 
A Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság a 9970 Szentgotthárd, 9970 Szentgotthárd, Széll K. tér 16. II/1. sz. alatti, 1359/3/A/7 hrsz.-ú, 26 m2 alapterületű, 1 szobás összkomfortos lakást a 20/2022. sz. határozat 1. pontja alapján, piaci alapon bérbeadásra a helyben szokásos módon meghirdeti. 

A minimum bérleti díj: 28.600.-Ft/hó.

A lakásra csak magánszemélyek pályázhatnak.

A bérlet időtartama határozott, a szerződés megkötésétől számított 5 év. 

A pályázat beérkezésének határideje 2022.11.04.
A pályázatok elbírálásának határideje: pályázat beérkezés határidejét követő Bizottsági ülés.

A bérleti díj, a minimum bérleti díj, melytől a pályázó felfele eltérhet. A minimum bérleti díjat el nem érő pályázat érvénytelen.

 A pályázónak vállalnia kell a 3 havi bérleti díjnak megfelelő óvadék (kaució) megfizetését is a bérleti szerződés megkötésével egyidejűleg. A lakásra vonatkozó összes rezsiköltség a bérlőt terheli. A bérleti szerződés, a megkötést követő 6 hónapon belül – a bérlő kezdeményezésére – még közös megegyezéssel sem szüntethető meg.

 A pályázatot zárt borítékban kell benyújtani. A zárt boríték külső oldalára rá kell írni a pályázó nevét és címét, a megpályázott lakás címét és „Bizottsági ülésen bontandó” felirattal kell ellátni. A zárt borítékban nyilatkozni kell arról, hogy az ajánlatot tevő a pályázati kiírás feltételeit vállalja és a megajánlott havi bérleti díjat konkrét, pontos forintösszegben kell megadni, továbbá a borítéknak tartalmaznia kell a bánatpénz befizetését igazoló dokumentumot. 

A lezáratlan borítékban adott pályázat érvénytelen. 

A fent felsorolt formai előírásoknak nem megfelelő pályázat érvénytelen. 

A beérkezett pályázatok biztosítékaként a pályázati határidő lejártáig 50.000.- Ft bánatpénz fizetendő, mely összeget az ingatlankezelő számlájára SZET Szentgotthárdi Kft. 9970 Szentgotthárd, Füzesi u. 8. számlasz.: 11747068-20021843 kell megfizetni.

A bánatpénz az ajánlattevő bérleti szándéka komolyságának bizonyítására szolgál. A bánatpénzt a pályázat benyújtásának határidejéig át kell utalni az ingatlankezelő számlájára, és az átutalásról szóló igazolást a pályázathoz mellékelni kell. A nyertes ajánlattevő bánatpénze a bérleti díjba beszámít, míg a többi ajánlattevő bánatpénze legkésőbb a meghirdetett lakásra vonatkozó bérleti szerződés megkötését követő 8 napon belül kamat nélkül visszafizetésre kerül.

A beérkezett érvényes pályázatok közül a legmagasabb lakbért vállaló pályázó részére kerül kiutalásra a lakás.

Amennyiben a pályázat alapján nyertes bérleti szerződéskötésre jogosult ajánlattevő a szerződést önhibájából nem köti meg, vagy a nyertes ajánlattevő oldalán felmerülő okból a szerződés érvénytelen, vagy semmis, a befizetett bánatpénz visszafizetésére a befizető ajánlattevő nem tarthat igényt.

Amennyiben a legjobb ajánlatot adó pályázóval nem történik szerződés kötés, úgy ezt követően a második, ennek visszalépése esetén a harmadik helyezett érvényes pályázatot adó pályázóval is köthető bérleti szerződés vagy a lakás újból megpályáztatható.

A bérleti szerződés lejártakor – a határozott idő eltelte esetén – a bérbeadásra ismételten meghirdetett lakás addigi bérlőjét – amennyiben a bérleti jogviszony fennállása idején a bérlői kötelezettségeit maradéktalanul teljesítette és egyetlen esetben sem kellett bérleti díjtartozás, vagy a bérbeadó felé fizetendő egyéb tartozás miatt felszólítani a fizetésre, továbbá a bérlő által fizetendő rezsiköltségekre tartozása nincs,  a bérleti jogviszony lejártakor – előbérleti jog illeti meg abban az esetben, ha a lakásra meghirdetett pályázaton ismét bérleti ajánlatot tett. Ebben az esetben, ha a lakásban lakó addigi bérlő bár nem a legmagasabb ajánlatot adta, de a pályázatra beérkezett legmagasabb bérleti díjat elfogadja, akkor a bérleti szerződést ismét vele kell megkötni.
Bővebb felvilágosítás a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetésén (Szentgotthárd, Széll K .tér 11. I. emelet, 17. sz. iroda), és a 0694/553-032-es telefonszámon kérhető. Továbbá a lakás megtekintésével kapcsolatosan a 0694/553-042-tel. számon a SZET Szentgotthárdi Kft-nél érdeklődhetnek.
