BÉRBEADÓ ÜZLETHELYISÉG!
Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 137/2023. számú határozat 2. pontja alapján az alábbi hirdetményt teszi közzé: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő - testülete  a Szentgotthárd, Hunyadi u. 3/B. fszt. 3. sz. alatti, 1386/2/A/16 hrsz.-ú, önkormányzati tulajdonban lévő üzlethelyiséget bérbeadásra a helyben szokásos módon meghirdeti.

A pályázatra a kiinduló minimum bérleti díj: nettó 137.400,- Ft/hó+27% Áfa, összesen: 174.498,--Ft/hó.  

A bérlet időtartama határozatlan idejű 3 hónap felmondási idővel. 

A pályázat beérkezésének határideje 2023. 08. 23. 
A pályázatok elbírálásának határideje: 2023. szeptemberi testületi ülés azzal, hogy amennyiben eddig az időpontig nem érkezik ajánlat, akkor a beérkezési határidő folyamatosra módosul, a pályázat elbírálásának határideje a beérkezést követő testületi ülés lesz. 

A pályázatnak tartalmaznia kell a helyiségben folytatandó tevékenységet.

A Képviselő-testület a legmagasabb ajánlatot adó ajánlattevő javára dönt amennyiben a folytatni kívánt tevékenységi kör a Képviselő – testület számára megfelelő.  Amennyiben a legjobb ajánlattevővel a szerződéskötés nem valósul meg, úgy a soron következő legmagasabb bérleti díjat ajánló ajánlattevővel történik meg a szerződéskötés amennyiben az általa megadott tevékenységi kör megfelel a képviselő – testület számára és amennyiben ajánlata eléri a meghirdetett minimum bérleti díjat. A bérleti ajánlatot pontos forintösszeg megjelölésével kell  benyújtani. 

A pályázónak vállalnia kell a 3 havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetését is a bérleti szerződés megkötésével egyidejűleg.

A bérleti díj az előző évi, KSH által közölt infláció mértékével automatikusan emelkedik.

A képviselő-testület a számára nem megfelelő tevékenységi kört tartalmazó pályázat esetén új pályázatot írhat ki.

Bővebb felvilágosítás a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetésén 9970 Szentgotthárd, Széll K. tér 11., illetve a 94/553-032-es telefonszámon kérhető.
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